

Ciele a výstupy vzdelávania

Fakulta	Verejnej politiky a verejnej správy		
Študijný odbor	Verejná politika a verejná správa		
Názov programu	Verejná politika a verejná správa		
Stupeň štúdia	II.		
Akademický titul			<input type="checkbox"/> Mgr.
Forma štúdia	<input type="checkbox"/> denná		
Jazyk	slovenský		
Miesto poskytovania	Richterova ul. 1171, 925 21 Sládkovičovo		

Definovanie cieľov a výstupov vzdelávania v nadväznosti na profilové predmety ŠP

Ciele vzdelávania	Opis cieľov vzdelávania		
Profilový predmet	Výstupy vzdelávania		
	Získané vedomosti	Zručnosti	Kompetencie
<i>Sektorové politiky</i>	- Absolventi rozumejú teoretickým a praktickým aspektom výberu, hodnotenia a implementácie sektorových politík, vie pomenovať ich najdôležitejšie aspekty, vysvetliť základné pojmy a objasniť štruktúru formulácie a evaluácie týchto politík.	- Absolventi sú schopní analyzovať a vyhodnocovať na adekvátnej odbornej úrovni základné javy praktickej politiky súvisiace s problematikou výberu a realizácie konkrétnych sektorových politík.	- Absolventi sú odborne spôsobilí aplikovať poznatky v praxi a vo výskume ďalších politických systémov a dokážu priniesť resp. sformulovať náčrt možných scenárov vývoja primeraný absolvovanému stupňu štúdia.
<i>Hospodárska politika</i>	- Absolventi poznajú relevantné pojmoslovie národohospodárskeho rámca, orientujú sa v problematike centrálného plánovania. Reflektujú súvislosti makroekonomickej rovnováhy a možnosti jej stabilizácie.	- Absolventi sú schopní analyzovať ekonomické javy a situácie v tuzemskom rámci i vo vonkajšom ekonomickom prostredí v rámci EÚ, ktoré musí praktická hospodárska politika riešiť. Úspešným ukončením vzdelávacieho procesu študent získa vedomosť o význame, rozsahu a možnostiach uplatnenia nástrojov v rámci realizácie hospodárskej politiky v súčasných demokratických štátoch vzhľadom na dynamický hospodársko-spoločenský vývoj.	- Absolventi sú odborne spôsobilí aplikovať poznatky z problematiky realizovania komplexnej hospodárskej politiky v jej zvolených atribútoch. Disponujú potrebnými kompetenciami. Študent je po absolvovaní predmetu schopný kritickým spôsobom nazerať na aktuálne otázky praxe hospodárskej politiky v európskom priestore a vďaka nadobudnutým poznatkom formulovať vlastné logické závery.

<p><i>Kontrola vo verejnej správe</i></p>	<p>-získanie vedomostí o úlohách jednotlivých kontrolných subjektov na úrovni štátnej správy a územnej samosprávy. -pochopiť obsah a rozsah zákonných úloh a právomocí kontrolných orgánov. -získať ďalšie vedomosti pre schopnosť prepájať systém verejnej správy s verejnou kontrolou.</p>	<p>-nadobudnúť zručnosti spolupracovať na kontrolných úlohách z úrovne riadiacej, vnútornej alebo vonkajšej kontroly.</p>	<p>-kompetencie vedieť sa orientovať a s pochopením riešiť požiadavky noriem EÚ na kontrolu - vytváranie alternatívy k organizačným štruktúram kontrolných orgánov pre ich efektívnejšiu prácu v praxi.</p>
<p><i>Nástroje formulácie, implementácie a evaluácie verejnej politiky</i></p>	<p>-absolvent rozumie teoretickým a praktickým aspektom výberu, hodnotenia a implementácie nástrojov verejných politík, vie pomenovať najdôležitejšie aspekty, vysvetliť základné pojmy a objasniť štruktúru formulácie a evaluácie týchto nástrojov, vedomosti vie aplikovať v praxi a vo výskume ďalších politických systémov.</p>	<p>-absolvent disponuje zručnosťami analyzovať a vyhodnocovať na adekvátnej odbornej úrovni základné javy praktickej politiky súvisiace s problematikou výberu, hodnotenia a implementácie nástrojov verejných politík.</p>	<p>-absolvent je kompetentný resp. odborne erudovaný priniesť a sformulovať náčrt možných scenárov vývoja primeraný absolvovanému stupňu štúdia.</p>
<p><i>Regionálna politika</i></p>	<p>-vzdelávací proces je zameraný na vybudovanie vedomostného rámca v oblasti fungovania resp. smerovania verejnej politiky so zameraním na oblasť regionálnej politiky, regionalistiky a regionálneho rozvoja.</p>	<p>-absolventi disponujú zručnosťami v aplikácii fungovania modelov regionálnej politiky v súčasnom modernom systéme regionalizácie, politických a hospodárskych štruktúr, realizáciou trvalo udržateľného rozvoja, ako aj reforiem politických a správnych štruktúr.</p>	<p>-práve na aktuálnosť a naliehavosť, ktorá vychádza z vytýčených cieľov súčasnej regionálnej politiky, sa absolventi budú efektívnejšie snažiť hľadať odpovede na dané problémy regionálnej politiky, primárne v štátoch strednej a východnej Európy po r. 1990.</p>

<p><i>Pracovné právo</i></p>	<p>-absolvent dokáže analyzovať, syntetizovať a komparovať právne inštitúty právneho odvetvia pracovné právo, ako aj príbuzných právnych odvetví v primeranosti potrieb fungovania modernej verejnej správy.</p>	<p>-absolvent v daných súvislostiach prezentuje najviac pokročilé a špecializované zručnosti a techniky vrátane schopnosti syntézy a hodnotenia, ktoré sa požadujú na riešenie zásadných problémov v oblasti výskumu a/alebo inovácie a na rozšírenie a nové vymedzenie existujúcich vedomostí alebo odborných postupov.</p>	<p>-dokáže prepojiť navzájom nielen právne inštitúty pracovného práva, ale uvažovať kriticky aj interdisciplinárne. Súčasne dokáže identifikovať prerastanie právnych inštitútov vo fungovaní verejnej správy.</p>
-------------------------------------	--	--	--

Vypracoval: 10.4. 2024

Dátum: Doc. Ing. Ján Králik, CSc.